# 南宁化工股份有限公司 2018 年年度业绩预盈公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

## 重要内容提示:

- 1. 公司业绩预计盈利5500万元左右,将实现扭亏为盈。
- 2. 公司本次业绩预盈主要是由于控股子公司南宁绿洲化工有限责任公司已进入破产重整,不再纳入合并报表范围,公司对前期承担的超额亏损转回,影响金额为6321.08万元。
  - 3. 扣除上述非经常性损益事项后,公司业绩预计亏损约1000万元。

## 一、本期业绩预告情况

(一) 业绩预告期间

2018年1月1日至2018年12月31日。

- (二) 业绩预告情况
- 1. 经公司财务部门初步测算,预计公司2018年年度经营业绩与上年度同期相比,将实现扭亏为盈,实现归属于上市公司股东的净利润为5500万元左右。
  - 2. 归属于上市公司股东扣除非经常性损益后的净利润约-1000万元。
  - (三) 注册会计师对公司本期业绩预告的专项说明

南化股份公司董事会拟披露的南化股份公司2018年度归属于母公司的净利润为正数。根据截止本专项说明出具之日止我们已经实施的审计程序和已获取的审计证据,我们没有发现到南化股份公司2018年度业绩预盈利的财务数据没有按照企业会计准则的规定编制。

随着审计工作的进行,我们可能获得新的或进一步的审计证据,由此可能导致本专项说明与我们对南化股份公司2018年度财务报表发表的审计意见之间存

在差异,具体审计意见以本所出具的南化股份公司2018年度财务报表审计报告为准。

#### 二、上年同期业绩情况

- (一) 归属于上市公司股东的净利润: -3247.99 万元。 归属于上市公司股东扣除非经常性损益的净利润: -3232.75 万元
- (二) 每股收益: -0.1381 元。

### 三、本期业绩预盈的主要原因

本报告期内,控股子公司南宁绿洲化工有限责任公司因已进入破产重整,不 再纳入合并报表范围,公司对前期承担的超额亏损6321.08万元进行转回,本期 实现盈利。

#### 四、风险提示

公司不存在可能影响本次业绩预告内容准确性的重大不确定因素。

#### 五、其他说明事项

- (一)本次预测为公司财务部的初步估计,并经注册会计师预审,具体准确的财务数据以公司正式披露的经审计后的2018年年报为准,敬请广大投资者注意投资风险。
- (二)公司经营以从事贸易业务为主,但仍存在《上海证券交易所股票上市规则》第13.3.1条"(二)生产经营活动受到严重影响且预计在三个月内不能恢复正常"规定的实施其他风险警示的情形,公司股票已于2017年4月10日起实施其他风险警示。

由于公司2017年度业绩亏损,若公司2018年度经审计的净利润为正值且不存在其他风险警示的情形,根据《上市规则》13.3.6条公司可向上海证券交易所申请撤销对公司股票实施的其他风险警示。若公司2018年度经审计的净利润仍为负值,根据《上市规则》13.2.1条第(一)款的相关规定,公司股票将在2018年年度报告披露后被实施退市风险警示。

特此公告。